

2019年3月22日
星期五
农历己亥二月十六

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2320 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



直升机进山救人

本报讯 (融媒体中心记者 关莉燕 通讯员 闫长浩) 3月20日,一架直升机在大峪镇山间一片开阔空地停下,将病人紧急送往市第一人民医院抢救,全部过程仅用时10几分钟,为挽救患者生命节约了宝贵的救援时间。

当天,家住市区的贺先生和朋友驱车去大峪镇踏青赏花。本来好好的贺先生却突然胸口绞痛、直冒冷汗、脸色苍白、病情危急。随行的朋友心急如焚,想尽快将其送往市第一人民医院。然而从大峪到市第一人民医院,往返车程需要两个多小时,且路途遥远、地面颠簸、山路难行,万一堵车耽误了救治怎么办?

紧急之下,贺先生的朋友突然想到,2018年9月,他们曾参与过市第一人民医院的一场航空救援启动仪式,在现场办过一张金汇通航救援卡,可享受航空救援服务。于是,朋友便抱着试一试的心态,拨打了金汇通航救援专线4009-120-999,金汇通航呼叫中心接到救援需求后,第一时间了解病患病情,联系市第一人民医院接驳等流程后,派来了一架救援直升机。

10点46分,一架金汇航空救援直升机缓缓降落在大峪镇山间一片开阔空地,随机医护人员配合现场人员小心翼翼地将病人平稳送上直升机。10点51分,直升机起飞。

这架“大橘侠”AW139B-70TG救援机配有专业呼吸机、除颤仪等设备,便于随机医护人员在转运过程中紧密观察患者的生命体征。转运过程中,金汇通航工作人员与市第一人民医院急诊科医生持续保持沟通联系。市第一人民医院早已备好接驳车,医护人员也在接驳点严阵以待。上午11点整,旋翼轰鸣,迅疾如风的“大橘侠”到达接驳点,在金汇通航机组人员、市第一人民医院医护人员的紧密配合下,患者被迅速送到对接车上,以最快的速度送到市第一人民医院。从“大橘侠”接到患者到进入第一人民医院,全部流程仅用时10几分钟。

经市第一人民医院诊断,患者属于突发心脏病,目前病情已稳定,正在市第一人民医院接受治疗。

据了解,本次救援是金汇通航“大橘侠”139机型在汝州地区执行的第一场案例。在2018年9月7日,金汇“小橘侠”在九峰山风景区用时18分钟救援一位胸痛昏迷患者。此次救援的顺利,得益于之前进行的空地医疗救援演习、危重患者院前救援,以及在救援时开辟的24小时绿色通道,能够第一时间将患者送至医院,为患者争取宝贵的“黄金一小时”。

塔寺社区:廉政廊里话“清风”

本报讯 (融媒体中心通讯员 朱梦文) 两袖清风,克己奉公;上善若水,雅量容人;一身正气,不言自威;忠于职守,服务群众……近日,风穴路街道塔寺社区的党群服务中心多了一条这样以“廉”为题,以“莲”为图的长廊。长廊里,应接不暇的展板上幅幅图文并茂的廉政警句、名言典故等,既给人以赏心悦目的感觉,又给人以刚柔并济的温馨警示,宛如一阵清风拂面。

3月20日,在风穴路街道2019年第一季度“逐村观摩、整乡推进”活动中,塔寺社区这一“廉政文化长廊”引得大家驻足观看。长廊全长110米有余,以廉政文化建设为主线,从法、德、廉、修等多个层面,分设了弘扬正气清风,加强廉政建设;爱岗敬业、履职尽责;廉洁奉公,自律自省;廉政自律规范,六项纪律;历史倡廉人物等图文并茂的多块展板。

“塔寺社区本身有党员147名,现在通过互联共建工作,共建了22个党支部,953名党员干部,这是一个庞大的党员队伍。想着打造这么一个廉政文化长廊,让大家过来过去看上两眼,警钟常敲,努力引导着大家不走歪路。润物细无声,功到自然成嘛!”塔寺社区党支部书记李新育笑着说起了打造廉政文化长廊的初衷。

“廉政长廊是塔寺社区的一道风景线,也是我们风穴路街道的一项亮点工作,各社区(村)都要学习借鉴,倡廉有形,润物无声。通过多样化的丰富廉政教育的载体,将廉政教育融入党建、融入工作、融入生活,进一步推动我们整个风穴路街道的党风廉政建设工作,让廉洁之花在基层开放,营造风清气正、思廉清正、学廉敬廉的浓厚氛围。”风穴路街道党工委书记刘建青在廉政长廊里,向辖区各社区(村)要求道。

据了解,为了加强党风廉政建设,风穴路街道党工委严格按照“一岗双责”的要求,领导班子在带头廉洁自律的同时,切实管好自己分管的科室和干部,一级抓一级,层层抓落实。做到在其位谋其政,谋其政尽其心,确保党风廉政建设责任制真正落到实处;始终把纪律和规矩挺在前面,严肃党内政治生活,严格遵守政治纪律,加强警示教育,对顶风违纪的行为,坚决发现一起、查处一起、问责一起,营造风清气正的氛围;认真落实明察暗访、考核监督、谈话提醒等措施,进一步严肃工作问责,及时查处基层干部不正之风和违法违纪行为,将党风廉政建设落到实处。

全市武装工作会议召开

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 3月21日上午,全市武装工作会议召开,总结过去一年全市武装工作,安排部署2019年工作任务,并对2018年涌现出来的武装工作、征兵工作先进单位、个人进行表彰。市委副书记、市长刘鹏出席会议并讲话,市委常委、人武部政委司伟宽主持会议。

刘鹏指出,过去的一年,市人武部团结带领全市专武干部和民兵预备役人员履职尽责,开拓进取,圆满完成了各项工作任务。广

大民兵预备役人员积极服务地方发展,在支持经济建设、脱贫攻坚、生态保护、抢险救灾等方面发挥了积极作用。希望广大专武干部和民兵预备役人员继续支持参与、全力保障,做好新时代全市武装工作。

针对下一步工作开展,刘鹏要求,要继续保持和发扬党管武装的优良传统,时刻牢记使命,强化责任担当,进一步振奋精神、锐意进取,奋力开创我市武装工作新局面。一要提高认识,进一步增强做好武装工作的责任感、

使命感。要认真贯彻落实中央军委关于大力加强军事斗争准备的重大战略部署,进一步强化忧患意识、危机意识、打仗意识,坚持战斗力这个唯一的、根本的标准,扎扎实实做好军事斗争准备各项工作。二要抓住关键,在推动国防建设上实现新突破。要牢牢抓住思想政治建设,时刻提升应急应战水平,不断强化专武干部队伍,着力提升国防动员能力。三要军民一心,在服务汝州发展中实现新作为。要按照“管用结合”的原则,充分发挥民兵

预备役人员的独特优势和作用,促进国防后备力量建设与经济建设协调发展,为我市经济社会发展作出新的贡献。四要狠抓落实,在落实保障措施上开拓新思路。各乡镇街道要坚持把武装工作摆上重要议事日程,放在与经济社会发展同等重要的位置,认真研究解决存在的问题,创新思路,强化举措,确保各项工作取得实实在在的成效。

市领导李涛、李涛、梁建文、姚军柱出席会议。

突出重点 苦干实干
建设山水宜居绿城

2019中国·汝州杏花旅游文化节今天开幕



开幕式演出现场

本报讯 (融媒体中心记者 黄耀辉 宋乐义) 3月22日,一年一度的中国·汝州杏花旅游文化节开幕,来自四面八方的游客齐聚大峪镇邢窑村主会场,开启万亩野生杏林赏花盛宴。

2019中国·汝州杏花旅游文化节,秉承“打造美丽乡村”的活动宗旨,围绕“杏福汝州·花开中原”的主题,从3月22日至4月5日举办赏花踏青、文艺表演、摄影大赛等活动,内容丰富,盛况空前。期间将有多场宣传推介活动,以花为媒、经贸唱戏,加快农产品流通,促进乡村振兴;既宣传汝州悠久历史文化,又创造得天独厚的商机。

近年来,市委、市政府依托大峪镇等地的万亩野生杏花,连续举办了七届杏花旅游文化节,以花为媒,以节会友,吸引了省内外数十万户外运动、摄影和旅游爱好者相约美丽汝州,品味杏花芬芳,领略秀美风光。经过多年的传承与发展,杏花节已经形成集赏花游玩、登山踏青、经贸洽谈以及农渔、摄影书画、奇石展览等活动于一体的综合性节日,并荣登《中国国家地理》杂志,成为中国30多个知名杏花节之一。对我市实施以绿色发展引领乡村振兴,打造全域旅游、建设山水宜居绿城以及提升汝州旅游文化品牌起到了积极的推动作用。

市领导李涛、梁建文、胡洪献、张平怀、史清秀、余占营及相关乡镇、委局负责人出席开幕活动。

更多精彩图片详见第4版

以“杏花节+”的名义

□李晓伟

春色满园关不住,红杏枝头春意闹。

3月22日,以打造美丽乡村,促进旅游发展,助力乡村振兴为宗旨,由我市主办的“2019中国·汝州杏花旅游文化节”在大峪镇拉开帷幕,向全世界发出邀请。

这是一场春风日丽的饕餮盛宴,是一场推动我市乡村振兴和全域旅游工作,促进美丽乡村建设和乡村旅游发展,提升我市旅游文化品位,打造汝州旅游文化品牌,提高我市的知名度、美誉度的盛大欢宴。

近年来,我市以党的十九大精神为指导,积极培育和践行社会主义核心价值观,全面加强山水宜居绿城建设,并通过每年举办“中国·汝州杏花旅游文化节”,擦亮多彩汝州文化旅游名片,助力乡村振兴工程,有力地促进了汝州美丽乡村建设和乡村旅游健康蓬勃发展。

久倦都市繁华,复得归返自然。乡村,有

小桥流水人家,有漫山遍野的花草,有清新的空气和满天的星星。和城市的喧哗相反,宁静的乡村逐渐成为都市人追寻的去处。

习近平总书记指出:“要推动乡村产业振兴,紧紧围绕发展现代农业,围绕农村一二三产业融合发展,构建乡村产业体系,实现产业兴旺,把产业发展落到促进农民增收上来,全力以赴消除农村贫困,推动乡村生活富裕。”

作为乡村振兴的重要载体,我市坚持生态保护、规划引领,以提升乡村旅游为核心,以推动乡村振兴为关键、以挖掘民俗文化为载体、以打造精品项目为抓手,推动乡村旅游发展由单一休闲向深度体验转变、由简单粗放向精细品质转变、由数量规模向质量效益转变。

作为一场连续举行八届的乡村旅游大餐,“中国·汝州杏花旅游文化节”已成为我市落实乡村振兴战略中的重要力量、重要途

径和重要引擎,已经使我市乡村旅游产业的价值逐步凸显。

那么,如何才能保持其原真性,跳出农业资源的传统束缚走向更为广阔的发展空间?我市已经描绘出了乡村旅游路线图:以户外运动、摄影、休闲、观光、赏花为主题,以花为媒,以节会友,吸引了省内外数十万户外运动、摄影和旅游爱好者相约美丽汝州,品味杏花芬芳,领略秀美风光。2014年5月,汝州杏花旅游文化节荣登《中国国家地理》杂志,成为中国30多个知名杏花节之一,也是我国长江以北地区最靠南的一个知名杏花节。

同时,我们深入开展“四城联动”,加快建设山水宜居绿城;我们坚持“四水同治”,建设美丽山水城市,做好“山水”文章;坚持以人民为中心,建设舒适幸福城市,做好“宜居”文章,为的就是让全市人民看得见绿、望得见水,留得住乡愁。

发展乡村旅游,带动乡村振兴。“中国·汝州杏花旅游文化节”既是我市旅游业的重要组成部分,也是实施乡村振兴战略的重要途径之一。发展乡村旅游,可以带动当地产业发展,吸纳当地农民就业,使农民脱贫致富。同时又突出地方特色,集观光、休闲、度假等为一体,吸引了省内外游客,增加了旅游业收入。

东城渐觉风光好,靛被波迎客棹,绿杨烟外晓寒轻,红杏枝头春意闹。“中国·汝州杏花旅游文化节”,奉献的是一顿具有田园特色的旅游大餐,难忘的是村民们的一张张笑脸与游客们的羡慕之情。而这一切,不仅仅是我市打造现代休闲农业品牌的开始,更是推进汝州山水宜居绿城建设的最佳诠释。

狠抓质量 落实奖补

夏店镇完成春季植树造林 4250 亩

本报讯 (融媒体中心通讯员 平党申) 春植一棵苗,夏获一片绿。近日,夏店镇党委、政府抓住当前春季造林有利时机,狠抓质量,落实奖补,迅速掀起了春季植树造林活动高潮,已完成春季造林4250亩,生态夏店建设步伐稳步推进。

重视到位。镇党委、政府高度重视植树造林工作,多次召开党政班子会议,制定了《夏店镇创建国家森林城市实施方案》,对全

镇植树造林工作进行了具体部署。

宣传到位。夏店镇多次召开镇村干部会议,学习传达上级生态建设会议精神;各村也先后召开了党员和群众代表会议,对春季植树造林工作早安排、早部署、早落实。

任务到位。夏店镇结合实际迅速将上级下达的植树造林任务分解到各村。山区村重点进行荒山造林、森林抚育,丘陵村重点开展经济林种植,平原村重点进行廊道绿化,

明确了镇区长寿山森林公园增绿任务。

标准到位。要求各村和造林大户严格按照我市植树造林标准,栽种高大乔木和常绿景观树种,布穴点坑造林要横成行,竖成网,挖大坑,挖深坑。要及时浇水、涂白,确保保一棵、活一棵、绿一片。

奖补到位。在市级奖补的基础上,夏店镇对荒山造林、经济林营造,每亩再奖补200元;对镇区长寿山森林公园增绿,每亩再奖

补1000元。按造林标准,经上级林业部门验收合格后兑现奖补。

截至目前,夏店镇已完成呼窑、关帝庙等村荒山造林2500亩,河口等村已完成花椒经济林种植1000多亩,镇区长寿山森林公园已完成造林增绿350亩,种植了大叶女贞、龙柏、银杏等常绿树。全镇7个贫困村完成了村街房屋后果树增绿任务8万余棵。完成了夏西至甄窑主干道两侧廊道绿化400亩。

